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CONSELHO DELIBERATIVO 

Ata nº 06/2025 – Reunião Ordinária 25/06/2025 

 

ATA da Reunião Ordinária do Conselho 
Deliberativo do IPSNH/RO, realizada no dia 21 
de maio de 2025, às 11:00hs, nas 
dependências do IPSNH. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências do IPSNH, às 11h00min foi realizada reunião com o Conselho 

Deliberativo com as seguintes pautas: 1. Relatório mensal de Investimentos 

Maio/2025; 2. Parcelamentos e Repasses Previdenciários; 3. Relatório 

quadrimestral Controle Interno; 4. Manualização dos Investimentos; 5. 

Notificação Recomendatória do MPC-RO; 5. Informes.  

Presentes: Andressa Raasch Feltz Presidente Executivo do IPSNH, Conselheiros 

Adailto Jerônimo de Sousa, Carlindo Klug, Nildo da Silva e Raquel Pereira da 

Silva. A Senhora Andressa fez a abertura dos trabalhos e agradeceu a presença 

de todos e iniciou a reunião. Item 01- Relatório Mensal de Investimentos 

referente ao mês de Maio/2025: O Relatório Mensal de Investimentos das 

aplicações referente ao mês de Maio de 2025 apresentou um rendimento positivo 

no montante de R$ 587.273,07 (quinhentos e oitenta e sete mil duzentos e 

setenta e três reais e sete centavos). As aplicações do IPSNH estão em três 

Instituições Financeiras: Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal e Banco Itaú, 

no montante de R$ 45.961.916,54. Importante mencionar que a rentabilidade do 

mês foi de 1,29%, a Meta do mês de 0,68% e a rentabilidade no acumulado do 

ano ficou em 5,75%; enquanto que a meta atuarial acumulada do ano foi de 

4,89%, ou seja, o Instituto atingiu 117,57% da meta atuarial; Item 02 – 

Parcelamentos e Repasses Previdenciários; Andressa informa que os 

repasses das contribuições previdenciárias (Pessoal e Patronal), dos 

parcelamentos e do aporte do Custo Suplementar referente ao mês de maio estão 

pagos. Quanto às pendencias referente ao exercício de 2024 o IPSNH reiterou o 

município através do Ofício n°. 045/IPSNH/2025 datado de 16/06/2025, para 

regularização do mesmo; 03. Relatório Quadrimestral Controle Interno. O 
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Relatório é um Parecer Técnico Quadrimestral da unidade de Controle Interno do 

IPSNH dos atos de gestão praticados pelos administradores e demais 

responsáveis por bens, dinheiros e valores públicos do IPSNH, o Conselho 

analisou, teve ciência dos fatos nele apontado e aprovou o Relatório. Item 04 – 

Manualização dos Investimentos; Foi apresentado aos membros do Conselho a 

Manualização dos Investimentos que é um processo de documentar de forma 

estruturada e padronizada as atividades, rotinas, procedimentos e 

responsabilidades de determinada área, processo ou sistema dentro de uma 

organização, ou seja, é transformar práticas operacionais em orientações formais 

contidas em um manual, o Conselho manifesta pela ciência e aprovam o Manual 

de Investimento.  Item 05. - Notificação Recomendatória do MPC-RO; O 

Ministério Público de Contas MPC-RO encaminhou Notificação Recomendatória 

através do Ofício Circular n°. 01/2025/GPWAP onde orienta os Institutos de 

Previdência a se absterem de conceder benefícios a servidores não efetivos, bem 

como adotar medidas para a transferência dos servidores não efetivos da ativa 

para o Regime Geral de Previdência Social (RGPS), conforme entendimento 

firmado pelo Supremo Tribunal Federal (STF) no julgamento do Tema 1254 de 

Repercussão Geral. O IPSNH fez um levantamento nos processos de 

aposentadorias concedidas e não foi identificado nenhum servidor nessa situação. 

Encaminhou ao Procurador Municipal o Ofício n°. 46/IPSNH/2025, para que seja 

feito um levantamento minucioso da vida funcional dos servidores vinculados ao 

IPSNH para apurar o correto enquadramento previdenciário, em observância à 

tese do STF; Item 06 - Informes: Andressa informa que: Foi Concedida a 

Aposentadoria Voluntária por Idade ao Servidor Odair Fogaça, incluído na folha 

de pagamento do IPSNH no mês de Maio/2025. O IPSNH realizou convênio com 

Banco do Brasil no dia 27/05/2025 para Concessão de Empréstimos mediante 

Consignação em Folha. Os cursos de capacitação online estão disponíveis para 

realização conforme aprovado no Plano de Capacitação. Os processos de 

Aposentadorias que estavam em andamento que não preencheram os requisitos 

legais exigidos foram devidamente finalizados. Não havendo mais assuntos a 

serem tratados, Eu, Adailto Jerônimo de Sousa, lavrei a presente Ata e vai 

assinada por mim e demais presentes. 
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           Raquel Pereira da Silva                                                               Carlindo Klug 
           Presidente do Conselho                                                 Membro do Conselho 
 
 

 
   

       Adailto Jerônimo de Sousa                                                            Nildo da Silva 
            Membro do Conselho                                                         Membro do Conselho 
 

 
 
 

 Andressa Raasch Feltz 
Presidente do IPSNH 


